11Iro

Ams: Onyapn
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2010 21:45:51

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 07.10.2010 23:03:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/161721/answer/161727




3mpaBcTByiiTe! CKOpee Bcero, Bairu mpo0ieMbl He ©UMeIOT Hu4ero ob1iero ¢ rpubkoM. CekpeT
PacIIoIoKEeHHBIX BOKPYT T'OJIOBKH I1/4 CAJIbHBEIX JKeJle3 MOXKET HallOMUHATh IPUOKOBLINA HAJleT. ITO
cmerma. Crioco6 yMeHBIIUTE e€ KOJTMYECTBO - PETYNISIPHEIN TyajleT HapyKHEIX ITOJIOBBEIX OPT'aHOB, 2
pasa B geHb. M B 0c00EHHOCTH - IIepe[] OJIOBEIM aKToM. beperute Bamux KeHIuH!



